
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

/2'}. számú előterjesztés 

Előterjesztés 

a Közművelődési Bizottság részére 
a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 
Merkapt Maraton Team Sportegyesület (a továbbiakban: Sportegyesület) részére 17 OOO OOO Ft 
működési célú támogatást nyújtott a Sportegyesülettel megkötött KCO/34-2/2021 iktatószámú 
támogatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) alapján a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati 
rendelet 8. melléklet 65. sora terhére. A támogatás célja a Sportegyesület tevékenysége 
ellátásának és működésének támogatása volt. 

A Szerződés alapján a Sportegyesület tevékenysége keretében az azzal összefüggő működési 
költségeinek fedezésére [ versenyeztetéssel összefüggő költségek (szövetségi tagdíj, nevezési, 
átigazolási,játékvezetői és versenyengedélyek díjai), közüzemi díjak, helyi adók] fordíthatta az 
önkormányzati támogatást. A Szerződés alapján a Sportegyesület a támogatást a 2021. évi 
önkormányzati telekadó és versenyengedély megfizetésére használta fel az alábbi 
költségnemek szerint. 

1. Igénybe vett szolgáltatások 72 956 Ft 
2. Különféle dologi kiadások (adó) 16 927 044 Ft 

Összesen: 17 OOO OOO Ft 

A Sportegyesület a támogatási összeg felhasználásáról határidőben elszámolt; az elnök, Fülöp 
Miklós 2022. január 28-án benyújtotta a 2021. évi önkormányzati támogatás elszámolását. A 
pénzügyi elszámolás kivonata az előte1jesztés 2. melléklete, a szakmai beszámoló az 
előterjesztés 3. melléklete. 

A részletes elszámolás a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán tekinthető meg. Az 
elszámolás megfelel a támogatási szerződésben foglaltaknak. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5 .1. alpontja alapján a Közművelődési 
Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2022. március,, /(; '.' ~ -'.:_e 
Radványi Gábor 

Törvé essé i s ,pontból ellenjegyzem: 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

... /2022. (III. 22.) határozata 
a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2021. évi támogatásának elszámolását 
elfogadja. 
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2. melléklet az előterjesztéshez 

SZÁMLAÖSSZESÍTÖ (TÉTELES ELSZÁMOLÁS) 
a KCO/34-2/2021 számú szerződés keretében biztosított "Működési" támogatás felhasználásáról 
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Sorok igény szerint beszúrhatok, de ügyelni kell az utolsó 2 oszlopban és az utolsó, "összesen" sorban lévő képletek hivatkozásainak helyességére. 
A kitöltött táblázatot a NagyAttila@kobanya.hu cimre meg lehet küldeni!!! 

összesen 17 002 719 Ft 17 OOO OOO Ft 0 17 OOO OOO 0 17 OOO OOO a, 

MERKAPT MAR.ATON TEAM SPORT::G1 E5G~-, 
, 106 3ud;:ipes, !\i1agíóct ,:. ' ~ :tP. 

Adószan: ·, 3 ~ 91 C:0L- ! --~L 
f":')C:7- {r\01::~;l(',"": ;)(:::•r~f"'•~<?!.;: .'! ;; ~;.,.: 

~ r 
e\~\_ 



•Afa..visszaigénytés esetén a "Szarnia összege" OSZiopban az Áfa nélküli (nettó) osszeoet kell szerepeltetni. 

Alulírott kedvez.ményc.:ell kijelentem, hogy a támogatásként elszámolt fenti összeg a támogatási szer.:ód~ben foglaltaknak megfelelően keriill felhasználásra. Kijelentem, hogy a csatolt bizonylntok másolatai az 

Igazoljuk, hogy a jegyzílkben foglaltak az érvényes pénzfigyi és számviteli rendelkezések szerint kerültek felhasználásra, kifizetésre és könyvelésre. 
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3. melléklet az előterjesztéshez 

Hl'l)\l'l·:..I ltl\ '1.1<0.'i \.. !,t •: i<ld . EI 
J..:()l\\',\' :\I ():,SKOH\l\ .',\'./. ,'\T 

l ' , \ , , , , · , • 1 '. , 1 , · ~ . t 

1 !,1\r;, · .i „ k.lu l Ji v'+ 1 ~ i~,.1_i;_ 
2072 JAN Z 8 

A Merkapt Maraton Sportegyesület 2006-ban alakult, Kőbányán és :aEllöahmapig az alapszabályában,öadó: 

l. 1r llék lc11 
kitűzött célokért dolgozik. () • l. 

'-~DJ~ 1j ~l _ vr-_ . 
Alapvető értékünk, hogy a sport társadalmilag hasznos funkciója érvényesüljön : 

az egészségmegőrzés, a betegség - megelőzés, 

az ifjúság erkölcsi nevelése, személyiségformálás, 

a mozgásműveltség és a cselekvésbiztonság fejlesztése, 

a közösségi együttélés és a társadalmi mobilitás segítése, 

a szórakozás és szórakoztatás, 

a sport turizmus elősegítése 

Ezekkel a célkitűzésekkel alkottuk egyesületünket. A Merkapt Maraton Team Sportegyesület számos 

olyan rendezvényt, programot szervezett, mely egyrészt lehetőséget biztosít tevékenységének és 

szakosztályainak bemutatkozására, a széles nyilvánossággal való megismertetésére, illetve az 

egyesület céljaiban meghatározott sportos, egészséges életmódra való biztatás kifejezésre juttatására, 

az ismeretterjesztésre, tanácsadásra a lakosság körében. Másrészt, a Merkapt Maraton Team 

Sportegyesület rendezvényein más civil szervezetek számára is lehetőséget ad a bemutatkozásra, a 

szemléletformálásra a nagyközönség számára. Emellett egyesületünk szakosztályainak tagjai számos 

(közel száz) versenyen, rendezvényen vesznek részt aktívan. Kiemelt büszkeségünk, hogy 2021-ben a 

tokiói olimpián szerepelt a Merkapt egyesület kajak-kenu szakosztályából Fejes Dániel kenus (Adolf 

Balázs társával), amely az ő és természetesen az egyesület életében is mérföldkő volt és bízunk abban, 

hogy 2024-ben a párizsi olimpián is szurkolhatunk sportolónknak. 

Szakosztályaink a pandémia nehézségeiben is folytatták a munkát kiemelten figyelve a szabályok 

betartására. Sok gyermeknél érezhető volt a kimaradt időszak és az edzések, mérkőzések hiánya, de 

egy csapatként próbálták leküzdeni az akadályokat. Nálunk is érzékelhető volt a járványtól való 

lemorzsolódás és fő célunk a jövőben, hogy újra teljes létszámmal dübörögjenek szakosztályaink. 

Szakembereink célkitűzése a 2022-es évben a minél több gyermek bevonása a sportéletbe és a 

kőbányai merkapt egyesületben. 

Nagy hangsúlyt fektetünk környezetünk (X. kerület) történelmi, helytörténeti nevezetességeinek 

bemutatására, népszerűsítésére a tömegsporton keresztül. Kiemelet eseményeink az Underworld 

Kupa -kerékpárverseny a kőbányai pincerendszerben- és a Föld alatti valamint a Halloween futás 

szintén a kőbányai pincerendszerben. 

Fülöp Miklós 

Elnök 


